

Чистой воды обучение

ООО «Тверь Водоканал» — одно из крупнейших предприятий отрасли, обеспечивающее водой более 400 тыс. человек, промышленные предприятия и социальные учреждения города. Принципы работы специалистов здесь имеют свою специфику и требуют особой подготовки. Поэтому обучение рабочих кадров является одним из приоритетов развития предприятия



12 сентября в ООО «Тверь Водоканал», входящем в состав группы компаний «Росводоканал», открылся первый учебный центр. На мероприятии собрались ведущие специалисты головной и региональной компаний. Генеральный директор «Тверь Водоканал» Дмитрий Капустин и исполнительный директор ГК «Росводоканал» Георгий Болдин торжественно разрезали красную ленточку у дверей кабинета №207 на производственной базе предприятия.

Система водоснабжения города — очень сложный механизм, который при этом постоянно совершенствуется. И даже специалистам, непосредственно общающимся с населением, нужно регулярно улучшать свои профессиональные навыки. В учебном центре как раз и планируется осуществлять переподготовку и повышение квалификации работников предприятия, а также

обеспечивать новых сотрудников основными сведениями об отрасли и специфике компании, знакомить с новыми внедряемыми в производство технологиями и оборудованием. Предполагается, что для обучения будут привлечены преподаватели профильных вузов Твери и Москвы.

— Необходимость открытия учебного центра назрела давно, — пояснил генеральный директор «Тверь Водоканал» Дмитрий Капустин. — На сегодняшний день мы испытываем дефицит рабочих кадров. Центр позволит проводить качественное обучение коллектива с помощью высококвалифицированных специалистов предприятия, которые не только заложат базовые знания, но и будут проводить обучение,

основываясь в первую очередь на специфике работы в водопроводно-канализационной отрасли.

Это не первый учебный класс в группе компаний «Росводоканал». В рамках программы по развитию персонала проект по созданию сети таких центров был запущен в Омске в декабре 2011 года. С тех пор учебные

центры открылись также в Барнауле, Краснодаре и других городах. Теперь подобный класс появился и в столице Верхневолжья.

Сразу же после торжественного открытия прошел первый урок для тех, кто пришел на предприятие недавно. Это сотрудники дирекции по сбыту, инспекции водных ресурсов, отдела по работе с населением и юридическими лицами. Именно от этих специалистов, как отметил Дмитрий Капустин, в первую очередь зависит доход компании. А без знаний об устройстве и принципах работы системы водоснабжения города добиться положительного результата не получится.

Первый урок провел технический директор «Тверь Водоканал» Василий Петухов. В ходе презентации он рассказал о системе водоснабжения и водоотведения в областном центре, остановился на некоторых структурных объектах, таких, например, как типовая колонка, пожарный гидрант, тахометрические расходомеры, то есть счетчики воды.

Дмитрий Капустин: «Наше предприятие для каждого работника — это стартовая площадка для дальнейшей карьеры. Мы готовы самостоятельно обучать специалистов, чтобы им было проще работать. Да и квалифицированные специалисты — это также перспективы развития для предприятия».

Но не только основы, касающиеся деятельности предприятия, будут преподавать в центре. Сотрудники правовой дирекции расскажут работникам об изменениях действующего законодательства в отрасли. Некоторые предприятия, входящие в группу «Росводоканал», занимаются научно-исследовательской деятельностью и нередко представляют свои новаторские идеи и разработки. А передовые технологии также требуют специальной подготовки персонала. В частности, на тверском предприятии заканчивается монтаж электролизных установок, и рабочих необходимо подготовить к рациональной эксплуатации нового оборудования.

Сотрудники, пришедшие на обучение, также положительно оценивают создание учебного класса. «Я работаю в «Тверь Водоканал» с 8 августа, то есть чуть больше месяца, — рассказала специалист по работе с юристами Ольга Гаврилова. — И у меня возникали некоторые специфические трудности в работе. Конечно, коллектив очень помог освоиться на новом месте. Но совсем другое дело, когда нюансы разъясняют на профессиональном уровне. Так, уроки, которые организует компания, определенно помогут приобрести уверенность в себе и грамотно работать с клиентами».

Ирина ТЮРИНА

Выходные с выгодой

В Тверской области для посетителей вновь открылись продовольственные ярмарки выходного дня

Первые сезонные ярмарки прошли 8 сентября в Твери в микрорайоне «Южный», у рынка «Тверской фермер-1», и на Тверской площади у здания цирка. В них приняли участие сельхозпроизводители Калининского, Кашинского, Конаковского, Вышневолоцкого, Торопецкого, Осташковского и других районов, а также предприятия перерабатывающей промышленности. Как и прежде, покупателям предлагается широкий ассортимент молочной, рыбной, мясной продукции, меда, овощей.

Еще недавно люди жаловались на то, что проведение ярмарок в регионе носит разовый характер и сопровождается длительными перерывами. Возобновить добрую традицию регулярного проведения фермерских ярмарок призвал в конце августа губернатор Тверской области Андрей Шевелев. «В прошлом году было организовано 362 ярмарки выходного дня в 36 городах

и поселках региона, в том числе 56 — в Твери, — отметил глава региона в ходе заседания областного правительства. — В этом году их не должно быть меньше. Более того, необходимо увеличивать число ярмарок в районах, развивать межрайонные ярмарки в Ржеве, Нелидове, Торжке, Вышнем Волочке, Кимрах, Бежецке — во всех наших крупных городах».

8 сентября Андрей Шевелев лично посетил площадки проведения ярмарок, отметив доступные для населения цены и убедившись в надлежащем контроле качества продукции.

— Сейчас, когда в разгаре уборка урожая, проведе-

ние ярмарок актуально как для наших фермеров, так и для горожан, — подчеркнул Андрей Владимирович. — Могу сказать, что цены здесь действительно ниже. В качестве продукции здесь можно не сомневаться. Все экологически чистое, выращенное на нашей земле. Для многих тверитян, особенно людей пожилого возраста, это и реальная экономия, и возможность сделать запасы на зиму. А для сельян — хорошая возможность зарекомендовать себя и реализовать продукцию без посредников. О пользе таких площадок красноречиво говорит постоянный рост числа участников.

Неудивительно, что сельхозпредприятия и вла-

В прошлом году было организовано 362 ярмарки выходного дня в 36 городах и поселках региона, в том числе 56 — в Твери. В нынешнем только в столице Верхневолжья их пройдет не менее ста. Кроме того, планируется создавать межрайонные торговые площадки в Ржеве, Нелидове, Торжке, Вышнем Волочке, Кимрах и Бежецке.



дельцы крестьянско-фермерских хозяйств участвуют в таких мероприятиях все с большей охотой. В первых, для них это отличный способ зарекомендовать себя перед потенциальными покупателями. А во-вторых, аренда торговых мест на ярмарочных площадках для них абсолютно бесплатна.

Глава региона, пользуясь представившейся возможностью, приобрел продукцию фермеров Верхневолжья, пообщался с сельхоз-

производителями и покупателями. Торговля идет бойко, спрос большой, главное, чтобы всем товара хватило, переживали фермеры.

— Мы очень рады, что теперь у нас есть такие ярмарки, — сказала жительница Твери Галина Ивлева. — Все свежее, натуральное. Такого точно в магазинах не купишь. Цены тоже вполне приемлемые. Ходим сюда за продуктами всей семьей.

Андрей Шевелев подчеркнул необходимость

дальнейшего развития подобных торговых площадок: «Мною поставлена задача перед министерством сельского хозяйства по максимуму увеличить список адресов проведения ярмарок в Твери и районах, — подчеркнул губернатор. — Нужно развивать межрайонную торговлю в муниципалитетах. В этом году только в областном центре пройдет более ста ярмарок».

Ирина ИВАНОВА